

市民观赛前必看!

达州公安发布龙舟赛期间治安管控措施

提个醒

2025年“川渝陕”龙舟邀请赛暨“划遍四川”达川站活动(以下简称“龙舟赛”)将于5月20日、21日在达川区三里坪南滨广场州河流域举办。为保障比赛期间广大市民的人身与财产安全,维护正常的治安秩序,防止踩踏、坠河、垮塌、爆炸等安全事件的发生,市公安局昨日发布相关通告,对活动期间的治安管控措施作出详细说明。

5月20日6:00至13:00、21日6:00至13:00,公安机关将对凤凰大桥、南滨路一段、野茅溪大桥、滨河东路、通川桥及周边区域采取临时治安管控措施。活动期间,公安机关将根据现场人流情况适时采取分时分段放行的治安管控引导措施,防止观看区域观众过于密集形成拥挤,造成踩踏、坠水等安全事件。具体措施如下:

(一)禁止在凤凰大桥、野茅溪大桥、通川桥观看比赛。

(二)南滨广场河岸人员聚集较多时,对南滨路一段下入口及南亭香江小区平台入口实施管控,禁止通行;观赛区内人员分

别向巴国大道、南滨路一段、经定大道一段方向疏散。

(三)滨河东路河岸人员聚集较多时,对所有出入口实施管控,禁止通行;观赛区内人员向宏冠广场、野茅溪路、肖公庙方向疏散。

(四)各观众区人员聚集较多时,公安机关将对观众区实施管控,禁止进入,对区域内人员向外疏散,请观众按照现场执勤人员引导前往相邻观众区观赛。

此外,活动期间,严禁携带易燃易爆危险品和管制刀具进入临时治安管控区域;严禁在临时治安管控区域燃放烟花爆竹

和燃放孔明灯;未经空域管理部门批准和安保现场指挥部同意,严禁在临时治安管控区域开放无人机。涉及赛事保障、应急救援、警务执勤等特殊任务的无人驾驶航空器须按程序向民用无人驾驶综合管理平台(UOM平台)申请,并将审批结果通报达州市公安局治安管理支队。

请观看龙舟赛的群众自觉遵守公共秩序,听从执勤人员的统一指挥和引导。凡违反上述通告规定的,公安机关将依照相关法律法规予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

达州公安官微

达州晚报

我帮你

民生热线

04

星期四

2025年5月15日

2382258

主编:杨波

责编:张黎丽

编辑:李天戈



丁山帮办

13882889876

近日,达川区景市镇居民李先生致电达州晚报民生热线2382258反映,称景市镇在开展场镇过境路改造工程管网施工中,时常出现水电气供应临时中断和建筑垃圾乱堆乱放现象,影响场镇居民正常生活,希望镇政府能科学监管施工队伍,确保施工规范有序。

水电气频断、垃圾乱堆……

景市镇过境路改造扰民何时休?

●居民反映:
因挖道路铺管网,导致住户出行困难

据李先生介绍,景市镇黑竹坝至红颜洞村委会场镇公路改造工程和景市镇钟灵村4组至粮站三岔路口场镇公路改造工程两个项目涉及场镇过境路共4.1公里,是在景市全镇人民多年期盼下才纳入达川区委区政府2024年“十大民生实事”项目。

“这本是一件改善民生的大好事,但工程开工以来,因道路开挖、运输片石、管网铺设等施工作业,常常造成居民出行不便,也不知道何时才能摆脱困境。”李先生说,有时施工中还会出现水电气供应临时中断现象,而且建筑垃圾乱堆,给居民们的正常生活带来了严重影响。

对此,李先生希望记者帮忙一探,针对场镇过境路改造,该镇政府对居民出行和工程进度有何规划?施工作业时如何保障居民的水电气供应?施工安全和环境管理有何措施?

●镇政府回复:
已优化施工方案,将督促工程进度

近日,记者就此联系了达川区

景市镇人民政府。该镇分管道路建设的武装部长、副镇长邓继平接受记者采访时称,为确保项目有序高效开展,开工前该镇进行了全方位宣传,以拉标语、致全镇人民一封信、院坝会等方式让全镇人民人人皆知、个个支持。

针对居民出行和工程进度问题,邓继平表示,为最大限度减少影响,该镇已要求施工单位优化施工方案,加快工程进度,同时,调整优化了进出场镇路线并安排专人疏导交通。

对于在项目施工过程中可能导致水电气等临时中断的问题,邓继平表示,该镇将督促相关单位第一时间安排人员进行抢修,尽快恢复。同时,为尽可能减少项目施工给生活带来的影响,建议居民做好储备生活用水等应急措施。

关于施工安全和建筑垃圾等问题,邓继平说,该镇已责令施工方每日收工前完成杂物清运,并加装围挡及警示标志。此外,镇政府相关部门也将加强巡查,确保施工规范有序。

当记者问到该项目何时全面完工时,邓继平表示,该镇将严格落实“民生工程不扰民”原则,督促工程进度,广泛听取群众意见建议,整体工程预计2025年年底全面完工。

达州见习记者 罗丁山

民生热线帮你问

2382258

达州见习记者 罗丁山

明月新桥的具体修建位置在哪?

宣汉县居民向先生咨询:我想问一下,宣汉县城明月新桥的具体修建位置在哪?

宣汉县城市更新工作专班办公室回复:明月新桥横跨江口湖,北接康馨路,南连滨湖路(红军公园北侧)。目前施工单位已进场,正在搭设施工项目部,同时开展场地“三通一平”工作。

夜宵店夜间噪声扰民该谁管?

渠县居民张先生咨询:渠县科华和润府售楼部对面有一家拾光烟火夜宵店,该店食客在深夜吵闹声特别大,严重影响附近住户休息。我想问一下,夜宵店夜间噪声扰民该谁管?

渠县综合行政执法局回复:经查,当事人反映的科华和润府拾光烟火夜宵店深夜营业噪声扰民属实。前不久,该局工作人员第一时间前往现场调查,经检测噪声分贝达到临界值。工作人员随即约谈经营者,要求其减少噪声,做好降噪防噪措施,并签订承诺书,保证后续不再噪声扰民。后期,该局工作人员将加大巡查力度跟踪监督。

竹峪镇后坝沟村缺水严重该谁管?

万源市居民李先生咨询:万源市竹峪镇后坝沟村长期缺水,有时连正常的生活用水都难以保证。我想问一下,竹峪镇后坝沟村缺水严重该谁管?

万源市竹峪镇人民政府回复:经查,由于持续干旱,降水同比偏少,目前竹峪镇作为抗旱重点乡镇,已启动抗旱保供应急响应,后坝沟村同步启动抗旱保供应急预案,组织村两委干部新寻找水源1处,搭建延伸抽水管道800余米,并建立1支20余人的应急送水队伍,及时为行动不便、独居老人等困难群众送水。针对后坝沟村花屋基组集中供水短缺情况,村两委及时启用老水井水源。目前,后坝沟村全村均能满足群众日常生活用水需要。

下一步,我们将进一步细化抗旱保供各项工作措施,把群众饮水、生产用水放在首位,组织党员干部奔赴一线,继续拓宽水资源点,收集群众用水需求,坚决守牢群众生产生活用水底线。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州融媒APP。



达州融媒